

Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica Tuturor Sfinților

Sunt cu cetele de sfinți și de îngeri deasupra aici, și sunt în sărbătoarea lor, dăruită pe pământ și în cer de către părinții sfinți ai neamului creștinesc de pe pământ, o, și este adunare de mângâiere pentru sfinții Mei în ziua aceasta, întâia duminică după Rusalii, și începe acum postul cel pentru întâmpinarea sărbătorii sfinților apostoli, și toate sunt așezate frumos și sfânt, căci Duhul Sfânt a adus și aduce în vreme prin sfinți așezări mărturisitoare și le așează pe pământ.

Pace peste grădina Mea cu voi și peste voi, fiilor care stați de veghe aici pentru cele din cer și pentru cele de pe pământ care mărturisesc pe Dumnezeu prin lucrarea lor, iar după sărbătoarea cea de azi se ridică cortul alb și merg sfinții în locașurile lor, iar voi după o vreme mică de odihnă veți începe lucrul pe mai departe pentru multele Mele lucrări cu voi, fiilor!

Între cetele de sfinți care poposesc în ziua aceasta aici, am pe Verginica sărbătorită cu sărbătoarea care a adus-o pe ea pe lume, chiar dacă în cartea vremii nu sunt scrise la locul lor zilele cum vin ele, căci cei ce scriu nu țin seama cum scriu, și scriu ei cum au loc în cartea vremii. Așadar, Verginica e în sărbătoare și e cu oastea ei venită de pe pământ la cer din mijlocul poporului cuvântului Meu, și a rămas ea de la sărbătoarea de Rusalii și până azi pentru serbarea ei, și a rămas și ceata ei, o, că mare a fost și este lucrarea cuvântului Meu prin ea și poporul hrănit din acest izvor al venirii Mele iarăși de la Tatăl la sfârșit de timp ca să grăiesc și să păstoresc, și n-a fost în nicio vreme în alt fel lucrarea Mea peste oameni, nu a fost cu vederea lui Dumnezeu, ci în grăire din nori a fost în toată vremea, căci Eu Mă port cu norii, fiilor, și Mă port peste tot ca fulgerul care merge iute dintr-o parte în alta, și Își face Dumnezeu lucrarea Sa între oameni prin cei care au de la Dumnezeu darul credinței și purtarea lui peste pământ, o, fiilor, și vai celor ce au grăit cum le-a venit la gură despre acest izvor de cuvânt și popor al Meu din vremea aceasta, căci Dumnezeu este tainic, și nu se suie la mintea omului pământesc mărirea Sa, lucrarea Sa între oameni și toate împlinirile Lui, scrise să se așeze fiecare la vremea lor, și iată, vremea Mea s-a ivit, și totul este aidoma ca în vremea lui Noe, când nu voiau oamenii să ia aminte la cele venite din cer să se vestească și să asculte de Dumnezeu oamenii de pe pământ!

Fiilor, fiilor, luați aminte bine ca să învățați bine, căci credinței îi trebuie puterea dragostei, pe care au avut-o sfinții Mei, și am așezat prin ei peste pământ pe cele din cer să se împlinească, și pe toate le-a așezat și le-a împlinit puterea dragostei. Dragostea când este fără de putere nu poate, nu este, și așa sunt creștinii care nu cunosc puterea dragostei, căci pentru Dumnezeu este nevoie de o dragoste mare și mărturisitoare, și iată, n-am putere în creștinii care nu cunosc puterea dragostei de Dumnezeu, iar dragostea care nu poate nu mărturisește, nu rodește, nu se arată faptele ei, nu se jertfește pentru lucrările lui Dumnezeu între oameni ca să Se facă Dumnezeu cunoscut pe pământ prin multa Sa lucrare.

Am avut-o pe Verginica rug aprins, din care Eu, Domnul, am grăit cuvântul Meu peste pământ și a rămas el scris între oameni și mărturisește lucrarea Mea. Vai și iar vai de cei căroro le-a fost descoperită de Dumnezeu lucrarea cuvântului Meu prin Verginica și au dat apoi să se răcească de glasul Meu, să nu ardă ei sub puterea dragostei de Dumnezeu, fiilor!

O, fiilor, aveți grijă mare voi, să nu greșiți din pricina credinței nelucrătoare. Aveți grijă multă să nu fie ceva care să vă poată răci și despărți de lucrarea cuvântului venirii Mele din vremea aceasta, așa cum au pățit mulți care n-au vegheat pentru puterea dragostei de Dumnezeu. O, nu umblați din loc în loc, fiilor, le-am spus mereu aceasta în toată vremea lucrării

cuvântului Meu. Le-am spus iarăși: Nu vă duceți să căutați ceva mai dulce să găsiți pentru voi și să vă ducă mintea care nu mai stă din căutarea ei și care vă poate despărți de cuvântul cu care vin acum la oameni să-i trag spre sfințenie și spre Tatăl apoi.

E mare rătăcirea care dă să rupă de lângă Dumnezeu creștini dăruți cu credință tare pentru venirea Mea de azi cuvânt pe pământ, o, și e mare ura lui satana, și iată ce au pățit cei care s-au hrănit cu nemulțumire de pe masa cuvântului Meu și au căutat prin alte locuri și izvoare pentru ei, o, și le-am spus mereu, le-am spus de cursa aceasta ascunsă de mintea lor, și s-au dus și le-a părut mai dulce prin alte locuri. Mâncarea este gustoasă și dorită atunci când îți este foame, nu atunci când ai de toate și mănânci pe alese, și nu are preț mâncarea de multă ce este de peste tot.

O, e piața plină pentru cei ce caută prin piață să mănânce pe alese, dar pentru cei cărora le este foame, este altfel cu aceștia, și se feresc ei de cele de la oameni și străine de ei, iar ei mănâncă mâncare curată, strecurată, bine curățată și sortată, ca nu cumva să li se facă rău de la cele ce li se par bune de peste tot culese, o, și mulți s-au pierdut în lături și n-au iubit să rămână ai Mei și să lucrez Eu cu ei lucrul Meu cel minunat de azi, căci acum două mii de ani i-am spus Ierusalimului că se va pustii din pricină că nu a primit venirea Mea de atunci ca să-l cuprind pe el în tainele Mele, și a fost el atunci lepădat, precum Dumnezeu a fost lepădat de ei, și iată, am ales la sfârșit un alt Ierusalim, un nou Ierusalim, și Mă vestesc peste pământ cu alegerea Mea cea nouă de peste țara Mea română, locul în care am pus să fie credință și lucrare sfântă cum n-a mai fost, și nici nu va mai fi, căci Eu am acum un lucru minunat de lucrat cu această țară.

O, Verginico, lucrarea Mea cu tine a purtat rod, a rodit un popor pentru credință și o cetate frumoasă pentru Noi pe pământ ca să venim și să le împlinim pe cele profețite în vremea celor șaptezeci de ani de cuvânt, și iată câtă credință trebuie să lucreze creștinii care au avut parte să li se dăruiască acest mare dar, cuvântul Meu peste pământ și peste ei și împlinirea lui, dar puțini din ei au mai rămas pentru puterea credinței, puțini din câți au fost și n-au rămas pentru împlinirile mari ale lui Dumnezeu, și care sunt scrise în Scripturi și așteaptă pentru ele credință, dar credință, că iată, nu a fost minciună, nu rătăcire, nu erezie, o, nu! Nu arhiereul Irineu, martorul Meu din biserica neamului român, nu Marian Zidaru, care s-a alipit tainei de Nou Ierusalim, nu omul, căci taina acestei zidiri vine de mult, și a fost sub lacăt pusă de dușmanii credinței. Eu însă am trimis pe servul Meu cel de azi al cuvântului Meu și i s-a deschis prin rânduială cerească și a adus el la lumină ceea ce a fost băgat la întuneric și văd acum toți vrăjmașii această lumină sfântă aprinsă de Mine în mijlocul neamului român, ba văd și cei trecuți cu trupul, văd ei acum deslușit împlinirile cuvântului Meu și ale Noului Ierusalim cu toate tainele lui, o, și ce n-ar da ei să poată veni înapoi în trup ca să-și repare credința și umilința și vederea și să îmbrățișeze ceea ce au hulit atunci, căci tu, Verginico, ești pasărea măiastră din povestea românească, iar Eu sunt ciobănașul care te-a făcut să cânti de la Dumnezeu, și ai fost apoi ascunsă de dușmani ca să nu cânti cântarea Mea peste pământ, iar cei mici ai Noștri au dezlegat taina și averea cea cerească și au adus la lumină toată istoria cuvântului Meu din vremea ta cu Mine, căci a venit vremea mărturisirii și a împlinirilor toate ale cuvântului Meu, și Noul Ierusalim se vestește de la vârf până la poale, iar țara română va fi căutată ca aurul de mare preț și vor porni spre ea împărați și învățați și cărturari, precum este scris, și vor cerceta și vor cunoaște pe Dumnezeu prin cuvântul Meu cel de azi și prin adevărarea tainei de Nou Ierusalim pe pământul român și va fi o sărbătoare mare și sfântă odată cu împlinirea a șaptezeci de ani de cuvânt coborât din cer peste pământul român, iar Eu, Domnul, voi cârmui cu puterile cerești aceste zile mari între pământ și cer cu toată vestirea lor.

Acum voi, fiilor mărturisitori ai Mei, aveți acum de lucrat cu Mine împliniri mari, și veți găti frumos grădina de rai de la Maluri, locul coborârii Mele pe pământ acum șaptezeci

de ani prin trâmbița Mea Verginica, și apoi cartea a treia a cuvântului Meu, și iată, trebuie așezată vestirea cea mare și va trebui bine pregătită și ea, o, și trebuie să pot prin voi toate aceste împliniri adunate toate laolaltă spre lucrarea și arătarea lor, și veți primi din cer și de pe pământ putere și cărare ca să le facem pe toate, căci toate așteaptă, toate, fiilor, așteaptă să le vină împlinirea.

Tu, Verginica Mea, ai în ziua aceasta mângâiere mare. Ai rămas de la sărbătoarea de Rusalii cu toți cei din ceata ta din cer ca să-i ai la serbarea cea pentru tine, și mare și multă este și mângâierea lor, și nu se suie la mintea omului taina acestor mari împliniri, cerul și pământul în lucrare sfântă aici, în grădinile Mele de azi, și în curând se va înscrie pe pământ grădina de rai de la Maluri, și trebuie ea adusă la vedere de cei mici ai Noștri, cu care lucrăm și trudim, și apoi cartea cuvântului Meu cu încă zece ani de cuvânt, și apoi vestirea din vârful lucrării Cuvântului peste pământ.

Vă vom da din cer deslușirea a toate, căci Eu, Domnul, lucrez, Eu, fiilor, Eu, și-Mi pregătesc ziua slavei cu fiecare clipă a împlinirilor cuvântului Meu, numai să am în voi puterea dragostei, credința cea cu putere, căci Eu sunt Cel ce pot, nu voi, o, nu voi, fiilor.

Și dă-le acum și tu, Verginico, dă-le lor îndemn sfânt pentru lucrările Noastre cu ei, și trebuie din cer să vină tot lucrul pe care-l avem de lucrat cu ei, căci vin zile mari, vin zile de biruință pentru Noi în țara Mea cea de azi, pământul neamului român.

— *O, cum să nu vă dăm, fiilor, cum să nu vină din cer peste voi sprijinul tot, când sunt atâtea de lucrat și de așezat spre mărturisirea lucrării cuvântului, vreme de șaptezeci de ani pe pământul român, țara aleasă la sfârșit de timp pentru slava Domnului?*

Vă țin mereu sub grija cea de sus, și multă duioșie am pentru voi, pentru lucrul cel greu de peste voi. E slava cerească toată lângă voi. Tatăl stă tot timpul de veghe pentru voi, pentru Fiul Său Hristos, Care Se așează pe pământ prin voi cu lucrarea slavei Sale, fiilor.

S-a spus demult prin acest izvor de cuvânt că vine o păsărică din cer ca să stea împărat peste pământ. O, iată vremea! Domnul cârmuiește tainic, fiilor, numai să dați voi ființă cuvântului Său, care ca o păsărică ciripește și se împarte peste tot. Iar voi stați în dragostea cea cu putere în ea și în credința care împlinește și veți fi bucuria Domnului și mângâierea Lui, și iată, multă binecuvântare lasă Domnul peste voi pentru lucrările Sale cu voi, o, fiilor.

— O, Verginico, Eu sunt mereu cu binecuvântarea Mea peste ei.

Eu sunt mereu cu voi, fiilor, căci împlinirile așteaptă la hotar, că are cerul de așezat pe pământul român taina și slava Noului Ierusalim și nunta veșniciei, și toate făgăduințele scrise în Scripturi vin să se așeze cu lucrare de rai înnoit peste țara venirii Mele de azi, țara română, aleasa Mea la sfârșit de timp, și din care Eu voi împărți peste pământ împărăția Mea cea dulce, cerul cel nou și pământul cel nou, taina și priveliștea Noului Ierusalim așezat pe pământ, o, fiilor. Amin, amin, amin.

17/30-06-2024